

## **OBAVJEŠTENJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI** **u vezi sa Nagradnim konkursom Prosvjetitelj u organizaciji Fondacije Alek Kavčić**

U skladu sa čl. 20 i 21 Zakona o zaštiti podataka o ličnosti („Službeni list Crne Gore“, br. 079/08 od 23.12.2008, 070/09 od 21.10.2009, 044/12 od 09.08.2012, 022/17 od 03.04.2017, u daljem tekstu: Zakon), ovim putem Vas obavještavamo o informacijama u nastavku, a u vezi sa obradom podataka o ličnosti koji se odnose na Vas (u daljem tekstu: „**Lice na koje se podaci odnose**“ ili „**Lice**“) od strane Fondacije Alek Kavčić (u daljem tekstu: Organizator):

### **Rukovalac podataka**

"FONDACIJA ALEK KAVČIĆ", sa sjedištem u SAD (Sjedinjene Američke Države), Teksas, Ostin, 16004 Chateau Avenue.

Organizatoru se možete obratiti sa svim pitanjima i zahtjevima u vezi sa obradom Vaših podataka o ličnosti, na email adresu: [info@prosvjetitelj.me](mailto:info@prosvjetitelj.me)

### **Kategorije podataka o ličnosti koji se obrađuju**

Organizator može da obrađuje sljedeće kategorije podataka o ličnosti:

1. Osnovni podaci (ime, prezime, adresa)
2. Kontakt podaci ( broj telefona, e-mail adresa i slično)
3. Podaci o učesnicima koji su Organizatoru dostavljeni prilikom popunjavanja Formulara za prijavu, a koji su relevantni za ocjenu ispunjenosti uslova učešća u Konkursu i ocjenu kriterijuma za dodjelu nagrade prema Opštim uslovima učešća na konkursu za nagradu Prosvjetitelj
4. Podaci o brojevima tekućih računa nagrađenih učesnika za potrebe uplate nagradnog novčanog iznosa
5. Fotografije (sa dodjele nagrada i tsl.)

Organizator obrađuje podatke o ličnosti koje prikuplja od Lica na koje se podaci odnose.

Dodatno, Organizator obrađuje podatke prikupljene i od trećih strana (npr. ukoliko je treće lice nominovalo drugu osobu tako što je ispunilo formular za nagradu Prosvjetitelj podacima o nominovanom vaspitaču / učitelju / nastavniku ).

U navedenom slučaju prikupljanja podataka od trećih strana, lice koje je nominovalo drugu osobu je u obavezi da nominovano lice informiše o elementima ovog Obavještenja o obradi podataka o ličnosti.

### **Svrha obrade i pravni osnov obrade**

Organizator podatke o ličnosti obrađuje za sljedeće svrhe i u skladu sa pravnim osnovima u nastavku:

- Za svrhu učešća u Nagradnom konkursu u skladu sa definisanim Opštim uslovima učešća na konkursu za nagradu Prosvjetitelj i omogućavanja prava na nagradu u skladu sa saglasnošću lica na koga se ličnu podaci odnose. Obrada podataka je predviđena samo u slučaju postojanja pristanka Lica na koje se podaci odnose koji se može povući u svakom trenutku. Opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade koja je vršena na osnovu pristanka pre opoziva, kao i na sporovođenje Organizatorovih propisanih obaveza, niti na obradu zasnovanu na legitimnom interesu Organizatora ili trećeg lica.
- Objavljivanje podataka o nagrađenim učesnicima u skladu sa pristankom Lica. Obrada podataka je predviđena samo u slučaju postojanja pristanka Lica na koje se podaci odnose i koji se može povući u svakom trenutku. Imajući navedeno u vidu, nedostavljanje podataka o

ličnosti za navedene svrhe neće proizvesti bilo kakve negativne posljedice za Lice i nije neophodno za učešće u nagradnom konkursu i ostvarivanje prava na nagradu.

Lica na koja se podaci odnose dužna su da Organizatoru, dostave, samostalno ili na zahtjev Organizatora, tačne i ažurne podatke o ličnosti koji se odnose na njih. U slučaju da Lica na koje se podaci odnose Organizatoru dostave netačne i neažurne podatke o ličnosti koji se odnose na njih, Organizator ne snosi odgovornost za obradu takvih podataka.

### **Korisnici podataka o ličnosti**

Organizator ima pravo da podatke o ličnosti koji se odnose na Lice, dokumentaciju koja se odnosi na Lice, kao i druge podatke relevantne za učešće u Nagradnom konkursu, proslijedi:

- zaposlenim i angažovanim licima kod Organizatora (koji u skladu sa prirodom posla koji obavljaju moraju imati pristup tim podacima u cilju ispunjenja obaveza);
- Nadležnim organima i organizacijama u slučaju zahtjeva;
- Primaocima kojima su podaci neophodni radi realizacije nagrade.

Podaci o ličnosti mogu se iznositi iz Crne Gore u druge države ili međunarodne organizacije samo u skladu sa pravilima važeće regulative npr. ako je utvrđeno da druga država ili međunarodna organizacija obezbjeđuje primjereni nivo zaštite podataka o ličnosti. Prenos se vrši bez prethodnog odobrenja nadležnog organa, a uz zaključen Ugovor koji reguliše postupanje sa povjerljivim podacima tj. podacima o ličnosti. Ukoliko se prenos vrši u drugu državu za koju nije utvrđeno postojanje primjerenog nivoa zaštite, isti se vrši uz obezbjeđenje odgovarajućih mjera zaštite podataka, u skladu sa Zakonom ili primjenom pravno obavezujućih akata sačinjenih između organa vlasti dve države, ako postoje.

### **Rok čuvanja podataka o ličnosti**

Podaci o ličnosti koji se obrađuju isključivo po osnovu pristanka Lica na koje se odnose se obrađuju u skladu sa svrhom zbog koje su prikupljeni dok za to postoji potreba, odnosno do opoziva pristanka od strane Lica na koje se podaci odnose. Izuzetno, rok čuvanja podataka Lica koja su nagrađena , a koja su javno objavljena (na zvaničnom sajtu Organizatora, društvenim mrežama i tsl.) može biti duži.

### **Prava Lica na koje se podaci odnose u vezi sa obradom podataka o ličnosti**

Lice na koje se podaci odnose ima pravo na pristup podacima o ličnosti koji se obrađuju od strane Organizatora.

U slučajevima predviđenim regulativom u oblasti zaštite podataka o ličnosti, Lice na koje se podaci odnose ima pravo da zahtjeva ispravku, dopunu, brisanje odnosno trajnu anonimizaciju podataka, kao i pravo na prigovor i ograničenje obrade.

Lice na koje se podaci odnose, pod uslovima određenim regulativom u oblasti zaštite podataka o ličnosti, ima pravo na prenosivost podataka o ličnosti, odnosno pravo da podatke koje je prethodno dostavilo Organizatoru primi od njega, a radi prenosa drugom rukovaocu, kao i pravo da podaci o njemu budu neposredno prenijeti drugom rukovaocu od strane Organizatora, ukoliko je to tehnički izvodljivo i ukoliko je, u skladu sa procjenom Organizatora, obezbijeden potreban standard bezbjednosti prenosa podataka o ličnosti.

Lice na koje se podaci odnose ima pravo da u svakom trenutku podnese Organizatoru zahtjev za zaštitu prava koji se obrađuju na osnovu pristanka lica.

### **Način ostvarivanja prava Lica**

Ovim putem Vas obavještavamo da zahtjeve za ostvarivanje prava u vezi sa obradom podataka o ličnosti možete dostaviti na email adresu: [info@prosvjetitelj.me](mailto:info@prosvjetitelj.me)

Organizator ima rok od 15 dana (od dana prijema) za postupanje po zahtjevu lica na koje se podaci odnose.

Podnošenje zahtjeva za ostvarivanje prava u vezi sa obradom podataka o ličnosti je besplatno.

U slučaju potrebe, Organizator ima pravo da zahtjeva dodatne informacije neophodne za potvrdu identiteta lica koje podnosi zahtjev.

### **Pravo na pritužbu nadležnom organu**

Lice na koje se podaci odnose ima pravo da podnese zahtjev za zaštitu prava nadležnom organu (Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama, na adresu : Bulevar Revolucije br.11, Podgorica ili [azlp@azlp.me](mailto:azlp@azlp.me) ) .

### **Sloboda davanja pristanka i moguće posljedice nedavanja pristanka za obradu podataka o ličnosti**

Davanje pristanka za obradu podataka o ličnosti, kada se ta obrada zasniva na pristanku je dobrovoljno. Pristanak se može opozvati u svakom trenutku, na način na koji je i dat (putem e-maila na adresu [info@prosvjetitelj.me](mailto:info@prosvjetitelj.me)) .